中交路桥技术有限公司
2017年实习生招聘启事


一、公司简介
中交路桥技术有限公司，是国务院国资委管理的特大型国有企业、世界500强、A股+H股上市公司——中国交通建设集团有限公司的全资子公司，具有工程勘察综合类甲级、公路行业设计甲级、公路工程施工总承包壹级、工程咨询甲级、公路工程试验检测综合甲级、公路工程试验检测桥梁隧道专项、建筑行业设计乙级、市政行业设计专业乙级、特种专业工程专业承包、桥梁工程和地基与基础工程专业承包、公路养护工程施工等资质和国家级检验检测机构资质认定证书、国家实验室认可证书、国家检验机构认可证书，通过了质量、环境、职业健康安全管理体系认证，是高新技术企业，拥有对外经营权。
公司致力于打造以咨询设计为引领的国内知名总承包企业，提供交通基础设施建设和管理领域的一体化服务，主要业务涉及公路工程（含特大桥梁和隧道）、交通工程、市政工程、轨道交通工程等领域。目前已发展成为集科技研发、规划咨询、勘察设计、试验检测、养护加固、专业施工、总承包及投融资管理为一体的综合性现代化企业。
公司现有5家子公司、9家分公司、5个事业部和9个办事处，员工800余人，其中硕士以上学历占48%，高级以上职称约占28%，拥有包括全国百名优秀工程师、十佳全国公路优秀科技工作者、全国公路优秀科技工作者、交通科技青年英才在内的大批优秀人才。
公司秉承“交融天下，建者无疆”的企业精神，坚持“公平、包容、务实、创新”的企业核心价值观，开拓创新、锐意进取，规模不断壮大，业务已遍布全国30余个省（市）、自治区及中亚、东南亚、非洲等多个国家和地区，承接了众多技术含量高、难度大的交通基础设施建设和管理项目，获得了业界的广泛认可和好评。
在勘察设计领域，公司设计了国内外各种结构形式的大桥、特大桥200余座，勘察设计的国内外各等级公路3000多公里，完成的重点工程有：东南亚地区规模最大的跨海大桥——印度尼西亚苏拉马都跨海大桥、世界上跨度最大的上承式钢管混凝土拱桥——沪蓉西国道主干线支井河特大桥、全长26.7公里的泉州湾大桥、国内第三长虹梯关特长隧道（全长13公里）、山岭重丘区项目——山西长安山区高速公路和霍永西山区高速公路等。公司勘察设计水平已进入行业的前列，特别是山区高速公路、特长隧道和特大桥设计的技术水平和竞争实力稳步提升。
在工程养护领域，公司具备养护规划咨询、工程检测、养护设计、养护施工及工程评估验收的全产业链优势，市场占有率和业务涵盖领域持续扩大，并在桥梁加固和拆除、桥梁拉索、吊杆更换和高速公路、桥梁中长期养护等领域稳居国内同类专业队伍前三名之内。先后承担了世界最长的跨海大桥——青岛海湾大桥土建桩基检测，纪念抗日战争胜利70周年、建国60周年阅兵长安街地下通道保障实装荷载试验，交通运输部国省干线公路网监测，湖北京珠高速公路养护，安徽庐山-铜陵-黄山高速公路养护，世界第一大跨径斜拉桥——苏通长江大桥（主跨1088米）斜拉索及大块梁安装，兰州中山桥维修加固，孟加拉邦戈邦都大桥维修加固，海南第一桥——儋州洋浦大桥施工监控及北京、新疆、广东、山东、山西等城市轨道交通第三方监测等重点项目。业务结构涵盖工程检测、桩基检测、中心试验室、大型桥梁施工监控、桥梁上部结构安装、隧道超前预报及施工监测、地铁监测及风险评估、公路交竣工验收、特大桥梁健康监测、高速公路综合监测评估、公路桥梁加固设计、加固施工一体化等领域。
依托设计传统优势和雄厚的科研实力，公司在投融资、总承包及工程管理等业务领域取得了突出业绩：正在实施合同额40.6亿元的青海省国道310线大力加山至循化段施工图设计施工总承包项目、国家高速公路网G85重庆至昆明高速公路嵩昆段、G56杭州至瑞丽高速公路宣曲段高速公路总承包项目、贵州省大方县市政BT项目及投资约一千多亿元的襄阳市东津新城城市综合体代建项目、襄阳市东津新区苏岭山大桥代建项目等。已完成了全长105公里的国道315线民丰至于田公路改建工程委托代建、襄阳市汉江三桥、汉江五桥、唐白河桥项目建设管理、襄阳市内环东线BT项目、朝阳市燕凌大桥设计、施工总承包项目等重点项目。公司将继续以EPC、PPP等模式参与市场的基础设施建设。
近年来，公司积极探索生态环保领域相关业务，依托于中科院植物所、云南生态农业研究所、北京科技大学等国内知名科研机构，整合了国内一流的专家队伍，形成了产、学、研三位一体的水环境治理研发平台，通过地表河湖水体治理实践，形成了一批符合我国当前水资源环境现状的治理技术，在多个项目使用中获得成功。
随着“互联网+”技术的发展，公司积极探索“互联网+”公路智慧养护和智慧城市建设领域相关业务，依托于国内智慧城市建设品牌公司神州数码控股有限公司和国内知名大学西安交通大学，整合了一流的专业技术人才队伍，研发出了具有自主知识产权的公路智慧养护大数据云平台并形成了智慧城市建设完整的解决方案，在多个项目中进行实践并获得成功。
公司多次承担国家和交通运输部重大科研项目及行业标准规范编制，先后编制完成重大公路交通规划和项目可行性研究40余项；主持编制公路工程标准、规划和定额10余项；代交通部审查重点公路工程建设项目40余项；拥有自主知识产权专利100余项，软件著作权15项；荣获省部级以上科技进步奖和优秀设计奖等奖励40余项，是国家长大桥梁建养一体化协同平台成员之一，被评为2014年全国运输行业科技创新示范单位.
在“砥砺奋进，追求卓越”的进程中，公司将坚持“和谐共赢，服务至上”的经营理念，努力打造以先进技术和科学管理为支撑、以咨询设计为引领的国内知名总承包企业，在全球范围内积极寻求服务与合作，愿与各界同仁携手共创美好未来！
二、招聘专业及数量：
土木工程(路桥、轨道交通、工程测量等)类实习生：20名。
三、岗位描述：
从事隧道、地铁、桥梁、道路工程检测工作。
四、待遇要求：
[bookmark: _GoBack]实习期间包吃住，并发放生活补贴1500-2000元/月，实习期间工作表现优秀者，可与单位签订劳务合同，单位负责承担五险。
五、应聘要求：
1、学历：统招全日制大学专科学历。
2、学生素质要求：
（1）身体健康，谈吐文明；
（2）在校期间学习成绩良好，专业课程无补考；
（3）熟练操作office、Atuocad；
（4）有较强的语言表达能力、人际关系处理能力及写作能力；
（5）有较高的诚信度和责任感，较好的团队合作精神，自律性强、能吃苦耐劳，乐观、积极向上，无心理障碍，党员与学生干部优先。
六、联系方式
地  址：北京市朝阳区金盏大街南侧
公司主页：http://www.ccrb.com
联系人：张新志
联系电话：13810998109
联系邮箱：49630306@qq.com


